ZAMIERZENIA WYCHOWAWCZO-DYDAKTYCZNE KANGURY

· Rozumienie i przestrzeganie zasad dotyczących zgodnego współżycia w grupie: uczenie się samodzielnego, kulturalnego rozwiązywania zaistniałych konfliktów, zgodnie z ustalonymi normami postępowania, nawiązywanie przyjacielskich, serdecznych stosunków z rówieśnikami.

· Wychowanie do wartości przez kształtowanie postaw obywatelskich i patriotycznych - Pokojowość (Uczę się rozpoznawać emocje. Respektuję umowy. Uczę się rozwiązywać konflikty.)
· Przestrzeganie zasad bezpieczeństwa na terenie przedszkola: przestrzeganie zakazu prowokowania sytuacji zagrażających bezpieczeństwu innych   dzieci, np. spychanie z urządzeń ogrodowych, sypanie piaskiem itp.

· Dostrzeganie zmian i różnic w przyrodzie zachodzących w związku ze zmianą poru roku (lato –> jesień); budowanie dziecięcej wiedzy o świecie  przyrodniczym.

· Rozpoznawanie i nazywanie pór roku, dostrzeganie ich cykliczności, określanie cech charakterystycznych dla jesieni. Rozpoznawanie po wyglądzie, zapachu i smaku  oraz nazywanie owoców i warzyw. 

· Ćwiczenia przygotowujące do czytania i pisania: analiza i synteza słuchowa, ćwiczenia grafomotoryczne. Wprowadzenie samogłosek „O”, „A”, „L”.

· Kształtowanie pojęć matematycznych:  pojęcia określające wielkość: duży, większy, największy; mały, mniejszy, najmniejszy ,pojęcia określające długość: długi – krótki, dłuższy – krótszy ,pojęcia określające kierunek: prawo, lewo oraz cyfr „1”, „2”.

· Wdrażanie do zachowania bezpieczeństwa na drodze i w każdym innym miejscu. Rozwijanie umiejętności odróżniania różnego rodzaju znaków drogowych: ostrzegawczych, zakazu, nakazu i informacyjnych. Rozumienie konieczności zapamiętania zasad obowiązujących na drodze.

· Rozpoznanie sytuacji zagrożenia na drodze, utrwalenie służb od których można otrzymać pomoc, nauka numerów alarmowych.

· Stosowanie w zabawie i w praktyce zdobytych informacji z zakresu znajomości zasad ruchu drogowego.
· Rozwijanie kreatywności i kompetencji cyfrowych poprzez zajęcia z wykorzystaniem maty do kodowania oraz tablicy multimedialnej.
